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ПРАКТИКУМ З ВИБОРУ ПРОФЕСІЇ,
ПРАКТИКУМ З ПОШУКУ РОБОТИ

Бернард Шоу: «Єдиний шлях, що веде до знання, — діяльність»

Раціональне поєднання глибоких теоретичних 
знань з практичним досвідом — запорука успішно-
го кар’єрного старту кожного молодого фахівця.  
У нашому університеті продовжується та ак-
тивно розвивається започаткована ректором, 
професором В.П. Черних традиція щорічного про-
ведення низки заходів, покликаних допомогти сту-
дентству у пошуках власного місця у професії.

З 15 по 20 квітня 2013 року Національний фар-
мацевтичний університет спільно з Харківським 
обласним центром зайнятості провів профорієн-
таційний тиждень для студентів.

Тиждень розпочався серією семінарів-
практикумів та тренінгів для студентів універси-
тету та Коледжу НФаУ. Бажаючі мали нагоду від-
відати тематичні заходи, які проводили фахівці 
Харківського міського центру зайнятості та топ-
менеджери провідних рекрутингових компаній. 
За їхньої допомоги майбутні випускники вчили-
ся складати та розміщувати професійне резюме 
в мережі Інтернет, проходити співбесіду та тес-
тування при прийомі на роботу, заповнювати  
анкету кадрового резерву, вчилися правилам по-
шуку роботи в умовах ринкової економіки. Сту-
денти ознайомилися з основами самопрезентації  
та об’єктивного оцінювання власних здібнос-
тей і можливостей, з особливостями кар’єрного 
просування на фармацевтичному ринку Укра-
їни. Іншими словами, отримали та система-
тизували необхідні відомості для успішного  
професійного старту.

19 квітня відбулася конференція з практики 
«Професійно-практична підготовка фахівців фар-
мації та її інноваційний розвиток у форматі «Уні-
верситет — Працедавці». У конференції взяли 
участь близько 300 студентів, викладачі НФаУ, по-
чесні гості та завідувачі аптечних закладів Харкова 
та Харківської області — надійні помічники НФаУ 
в питаннях практичної підготовки студентів.

Традиційно форум відкрив ректор НФаУ, про-
фесор В.П. Черних. У вітальному слові Валентин 
Петрович зазначив, що готувати себе до професій-
ної діяльності необхідно з перших днів навчання  
в університеті та висловив подяку роботодав-
цям, які беруть участь у проведенні профорієнта-
ційного тижня, за всебічну підтримку наших ви-
пускників і багаторічну співпрацю. «Практика — 
важлива складова не тільки навчального процесу, 
а й професійного успіху в цілому», — підкреслив 
Валентин Петрович.

До присутніх на конференції звернувся по-
чесний гість форуму, колишній випускник НФаУ, 
нині директор ДОРП «Обласний аптечний склад» 
А.П. Бакаєв. Він зокрема сказав: «В університеті 

ви отримуєте безцінний багаж навичок та вмінь, 
які будуть необхідні у професії. Саме тому слід 
прагнути до знань, працювати над їх удоскона-
ленням та розвитком».

Слова вдячності спонсорам заходу висло-
вила проректор з науково-педагогічної роботи, 
професор А.А. Котвіцька. «Тільки поєднання 
спільних зусиль можуть стати запорукою успі-
ху. Наш університет і надалі продовжуватиме за-
початковану справу, заохочуючи до ефективної 
взаємовигідної співпраці всіх зацікавлених», — 
підкреслила вона.

У ході конференції обговорювалися резуль-
тати практики, узагальнювався позитивний до-
свід, налагоджувалися ділові та творчі контак-
ти з представниками практичної фармації. Всі 
учасники одностайно погодилися з тим, що ви-
робнича практика є не тільки важливою скла-
довою навчального процесу, але й основою  
професійного успіху. Керівники баз практи-
ки оцінили роботу студентів під час проходжен-
ня виробничої практики та надали рекомендації 
щодо її вдосконалення.

За підготовку змістовних доповідей на пле-
нарне засідання конференції за результатами 
практики та активну життєву позицію організато-
ри заходу представили до нагородження:

• Ольгу Кононенко (спеціальність «Фармація»)
• Ірину Дубовську (спеціальність «Фармація»)
• В’ячеслава Кирилюка (спеціальність «Ме-

неджмент організацій та адміністрування»)
• Вікторію Растворову (спеціальність «Мар-

кетинг»).
Цього ж дня, 19 квітня, у НФаУ відбувся Ярма-

рок вакансій — інформаційно-роз’яснювальний 
захід, який мав на меті допомогти зорієнтуватися 
на ринку праці молодим фахівцям, знайти місце 
роботи, як тимчасової, так і постійної.

На відкриття Ярмарку були запрошені по-
чесні гості — І.М. Шурма, заступник голови Хар-
ківської облдержадміністрації, О.С. Терещенко,  
начальник Державної служби з лікарських засо-
бів у Харківській області, В.Л. Міненко, дирек-
тор Харківського обласного центру зайнятості,  
О.А. Курбанова, начальник відділу кадрів ТОВ «Ук- 
раїнський Аптечний Холдинг», м. Донецьк.

У вітальному слові ректор НФаУ, профе-
сор В.П. Черних зазначив, що фахівець фармації 
повинен володіти широким арсеналом знань про 
лікарські засоби, бути психологом, вміти прийма-
ти правильні рішення при наданні фармацевтич-
ної допомоги, постійно самовдосконалюватися.  
«І, звичайно ж, вам мають бути притаманні такі люд-
ські якості, як чуйність та милосердя. Пам’ятайте, 
що в аптеку приходить не клієнт чи покупець — 
в аптеку приходить пацієнт, зустрічає там хворого 
фармацевт, але в жодному разі не продавець».

Про певний кадровий голод у районних цент- 
рах, невеликих містах, селах, звертаючись до гос-
тей Ярмарку, говорив заступник голови Харків-
ської облдержадміністрації І.М. Шурма. «Райдерж- 
адміністрації з великим задоволенням не тільки 
беруть на посади провізора комунальної аптеки 
молодих фахівців, а й майже завжди надають низ-
ку «заохочень», наприклад, забезпечують служ-
бовою квартирою. Робота в аптеках комунальної 
форми власності — це чудовий старт для профе-
сійного росту».

Вперше Ярмарок вакансій у НФаУ відбув-
ся в 2011 році. Сьогодні це — масштабний захід, 
який дозволяє студентам та випускникам підго-
туватися до початку професійної діяльності. Для 
роботодавців, представників щороку все більшої 
кількості підприємств та компаній України, чия 
діяльність пов’язана з фармацією та медициною, 
участь в Ярмарку — нагода не тільки заявити про 
себе потенційним працівникам, а й можливість 
провести діалог з адміністрацією НФаУ стосовно 
якості підготовки фахівців.

Майже 56 тисяч актуальних вакансій, з яких 
понад 3,5 тисячі — по Харківському регіону, пред-
ставили цього року на Ярмарку вакансій понад 
30 роботодавців. В організації та роботі форуму 
взяли участь зокрема ТОВ «Український Аптеч-
ний Холдинг», корпорація «Артеріум», Інтернет-
служба «Работа в Харькове», портал rabota.ua,  
міжнародна група компаній HeadHunter, ПАТ «Стра- 
хова компанія «ПРОВІДНА» та інші компанії 
та підприємства.

Резонанс, отриманий після проведення Яр-
марку вакансій, підкреслив значущість заходу. 
Важлива і дієва справа, — так лаконічно комен-
тували студенти проведення Ярмарку в нашому 
університеті. Підтримуємо цей захід, цінуємо зу-
силля організаторів, вдячні за особисту підтримку 
ректору, — додають майбутні випускники.

Спілкування на відстані діалогу між представ-
ником роботодавця та майбутнім випускником — 
певною мірою репетиція майбутнього працевлаш- 
тування. І, безумовно, останньому вона додає 
впевненості в собі.

В умовах серйозної конкуренції на рин-
ку праці роботодавці висувають досить широ-
кий «перелік» вимог до сучасного фахівця. Так, 
він має бути не лише компетентним, а й здатним 
до професійного розвитку, володіти сучасними 
інформаційно-комунікаційними технологіями, 
іноземними мовами, бути комунікабельним, від-
повідальним, енергійним, вимогливим до себе, 
вміти працювати в команді.

Чи мають точки дотику вимоги роботодав-
ців та професійні якості, що їх культивують у собі 
майбутні фахівці? — задалися питанням спів-
робітники відділу практики та сприяння праце- 
влаштування НФаУ. Щоб з’ясувати — провели  
промо-акцію. Студентам було запропоновано 
скласти найповнішу, на їхню думку, «шкалу цін-
ностей», як фахових, так і особистісних. «Обійняти  
гідну посаду та завоювати авторитет в колективі 
може працівник, який володіє ґрунтовними знан- 
нями і практичними навичками. Мало шансів 
у невідповідального, некомунікабельного, нездатно- 
го до самовдосконалення», — вирішили учасники.

Переможців з числа студентів, що брали 
участь у промо-акції, визначила глядацька ау-
диторія, а організатори преміювали їх квитками 
до кінотеатру.

Нинішнє покоління молоді, з бажанням ста-
ти успішними та реалізуватися в житті, виважено  
підходить до вибору професії. Кожен має наго-
ду співставити власні здібності та уподобання 
з реаліями майбутньої спеціальності. Для цього 
є чимало способів — можна отримати вичерпну  
інформацію на сайтах університетів, можна від-
відати дні відкритих дверей, що проводяться на-
вчальними закладами.

Завершальним акордом профорієнтаційного 
тижня стало проведення 20 квітня для майбутніх 
абітурієнтів — учнів шкіл, коледжів, училищ Дня 
відкритих дверей.

Захід, що перетворився на яскраве свято, по-
зиціонувався як Ярмарок спеціальностей.

Відкриваючи урочисту частину, від імені адмі-
ністрації НФаУ слово взяла проректор з науково-
педагогічної роботи, професор А.А. Котвіцька.  
«Здоров’я громадян — це багатство держави. 
З огляду на це, професія фармацевта давно на-
була соціальної ваги і є шанованою в суспільстві. 
Впевнена, що в Національному фармацевтично-
му університеті ви зможете отримати найякісніші 
фахові знання і реалізувати себе в житті. У нашо-
го викладацького корпусу дуже багатий досвід під-
готовки кадрів для галузі, а навчальний процес — 
синтез теорії та практики».

Близько 150 гостей Ярмарку спеціальнос-
тей стали глядачами концертної програми,  
підготовленої Культурним центром НФаУ, відві-
дали як екскурсанти Музей історії фармації Укра-
їни та кафедри.

Олена Яковлєва

У Національному фармацевтичному 
університеті вже давно з’явилася  

добра традиція проведення Ювілейних 
зустрічей випускників, що проходять 
кожного року у третю суботу травня.

ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ!

Гостинно запрошуємо Вас на 
Ювілейну зустріч випускників

2008, 2003, 1998, 1993, 1988  
та 1983 років випуску, що відбудеться 
18 травня 2013 року по вул. Блюхера, 4 

у технологічному корпусі.
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УЧИТЬСЯ НЕЛЬЗЯ РАБОТАТЬ???«ОСВІТА ТА КАР’ЄРА — 2013»

ПРОТЯГОМ КВІТНЯ У НФаУ 
ТА КОЛЕДЖІ НФаУ ВІДБУЛИСЯ 

КОНФЕРЕНЦІЇ ТА СЕМІНАРИ:

11–13 квітня 2013 року в Національному цент- 
рі ділового та культурного співробітництва «Укра-
їнський дім» відбулася щорічна Міжнародна спе-
ціалізована виставка «Освіта та кар’єра — 2013» 
та виставка закордонних навчальних закладів 
«Освіта за кордоном». Організаторами заходу ви-
ступили Міністерство освіти і науки України, 
Академія педагогічних наук України, Товариство 
«Знання», Київський молодіжний центр праці. 
Програма виставки передбачала проведення се-
мінарів та «круглих столів» з проблем міжнарод-
ного співробітництва в галузі освіти та впрова-
дження сучасних технологій, презентації вітчиз-
няних та закордонних навчальних закладів, мо-
лодіжних програм, а також програм обміну сту-
дентами та учнями, вивчення досвіду співпраці 
з європейськими країнами у галузі освіти та пра-
цевлаштування молоді.

У презентації масштабної експозиції вистав-
ки взяли участь понад 200 учасників. Україну 
представляли більше 
100 навчальних за- 
кладів різних рів-
нів і форм власності 
з 25 регіонів, 

наукові установи, методичні центри, міжнародні 
установи і представництва, видавництва. Із закор-
донних ВНЗ — 71 вищий навчальний заклад з Гре-
ції, Франції, Польщі, Литви, Австрії, США, Кіпру, 
Росії, Німеччини, Чехії, Ізраїлю, Великобританії, 
Мальти, Латвії, Туреччини.

Національний фармацевтичний універси- 
тет традиційно бере участь у щорічних спе- 
ціалізованих форумах.

Підсумком виставки «Освіта та кар’єра — 
2013» для нашого навчального закладу стали від-
знаки:

• Гран-Прі у номінації «Науково-дослідна ді-
яльність навчального закладу»;

• Золота медаль у номінації «Інноваційний 
розвиток освіти та сучасні педагогічні технології»;

• Подяка ректору НФаУ, професору В.П. Чер-
них «За багаторічну інноваційну педагогічну діяль-
ність з модернізації освіти України».

Підготувала Олена 
Яковлєва

Подходит к концу учебный год. Как обычно, 
весной школьники готовятся к подведению итогов. 
Для учеников выпускных классов наступает «жар-
кая» пора: подготовка к сдаче экзаменов, ВНО 
и непростой выбор будущей профессии, во многом 
определяющий дальнейшую судьбу. Вступительная 
кампания набирает обороты. Каждое учебное за-
ведение старается охватить как можно большее 
количество выпускников, привлечь их широким  
выбором специальностей, провести яркие, запо-
минающиеся занятия для будущих абитуриентов. 
Особенно сложно сейчас неопределившимся.

Национальный фармацевтический университет 
ежегодно проводит профориентационные рейды. 
Накануне весенних каникул специалисты факуль-
тета экономики и менеджмента и кафедры управ-управ-прав-
ления и экономики предприятия посетили город 
Лутугино в Луганской области. Возглавила делега-
цию НФаУ доцент кафедры, уроженка Луганщины, 
Ю.С. Братишко. Среди гостей из первой столицы 
был и я — вчерашний выпускник КУ «Лутугинская 
районная гимназия», а ныне студент 1 курса Нацио-
нального фармацевтического университета.

Наша делегация провела серьезную работу и, 
уверен, оставила самые положительные впечат-
ления от встречи. Целевой аудиторией были бу-
дущие студенты — ученики 9–11 классов трех 
учебных заведений города: Лутугинской район-й район- район-
ной гимназии, ЛСШ I–II ст., Лутугинского УВК 
«школа-лицей №1». Представители НФаУ рас-
сказали ребятам о Харькове, учебных заведениях 
города и о единственном в Украине профильном 
вузе — Национальном фармацевтическом уни-
верситете. Школьники оказали нам теплый при-
ем, слушали выступающих с огромным интересом 
и благодарили дружными аплодисментами (что, 
не скрою, было очень приятно). Дирекции школ 
готовы к сотрудничеству с нашим университетом, 
и теперь такие встречи станут более частыми.

Из поездки мы возвращались вдохновленные, 
и уже по дороге в Харьков начали строить планы 
посещения Лутугино следующей весной. Я же, 
в свою очередь, как никто другой буду рад видеть 
земляков среди студентов НФаУ.

Алексей Федоровский,
студент 1 курса специальности 

 «Экономика предприятия»

Многие студенты НФаУ после окончания 
третьего курса задумываются о поиске работы. 
А в следующем учебном году, как правило, не мень-
ше трети учащихся уже работают в аптеках 
в ночные смены. Как им удается совмещать учебу 
и работу? Насколько это возможно, и какие полу-
чаются результаты? Попробуем найти ответы 
на эти вопросы и решить, где же поставить запя-
тую в предложении «учиться нельзя работать»?

МОТИВАЦИЯ
Что является главным стимулом для поиска 

работы? Как правило, все сразу обозначают два — 
заработная плата и опыт.

Не счесть шуток о бедности студентов, но, в са-
мом деле, стабильная, пусть и небольшая зарпла-
та помогает и выручает, особенно тех, кто учится 
на контрактной основе. Ведь их родители оплачива-
ют обучение, проживание в общежитии или на съем-
ной квартире, обеспечивают все остальные расхо-
ды. Поэтому зачастую поиск работы связан именно 
с желанием облегчить финансовое бремя родителям.

И все-таки большинство студентов, которые 
работают сейчас в аптеках, на первое место ставят 
опыт, который приобретают. Во-первых, практи-
ческая работа позволяет глубже понять свою спе-
циальность, попробовать себя в ней и определить-
ся с дальнейшими профессиональными планами. 
Во-вторых, сегодня работодатели заинтересова-
ны в приеме на работу, прежде всего, сотрудников 
с наличием опыта. Так, например, студентка 5 кур-
са Дарья рассказывает о том, что когда ее подруга, 
имевшая на тот момент уже небольшой стаж, ис-
кала работу провизора, именно это обстоятельство 
значительно помогло ей в трудоустройстве. Кроме 
того, по словам студентки 5 курса Карины, работая 
в аптеке, она стала лучше понимать, каким дисци-
плинам и теоретическим моментам следует уделять 
больше внимания. Более того, заметила, что прак-
тический опыт значительно помогает ей в учебе.

И ДНЕМ, И НОЧЬЮ
Главной проблемой тех, кто работает в ноч-

ные смены, является недостаток сна. Его продол-
жительность должна составлять 6–8 часов в сутки, 
но для студентов, работающих в аптеках, она зна-
чительно уменьшается. Кроме того, следует учи-
тывать необходимость посещать занятия и лекции 
после работы, успевать подготовиться к ним, ста-
раясь не отставать в учебе.

Во многом ситуация зависит, с одной стороны,  
от расписания занятий в университете, отноше-
ния преподавателей, способностей и возможно-
стей самого студента, а с другой — от требований 
работодателя, графика работы, расположения ап-
теки. Так, студентка 5 курса Инна отмечает, что 
после ночной смены, когда, например, она при-
нимает товар, на занятиях трудно сосредоточиться.  
В то же время, студентка 4 курса Диана говорит, 
что у ее сокурсников, которые работают в апте-

ках, успеваемость разная и заметно не отличается 
от уровня, который был до трудоустройства.

ОТКУДА ЖДАТЬ ПОМОЩИ
Таким образом, проблема совмещения учебы 

и работы в аптеке довольно непроста.

За советом мы обратились к декану фармацев-
тического факультета, доктору фармацевтических 
наук, профессору кафедры технологии лекарств 
Лилии Ивановне Вишневской.

— Лилия Ивановна, каково Ваше мнение — 
нужно ли студентам дневной формы обучения ра-
ботать в аптеках?

— Если у студента есть такое желание, и он уве-
рен, что справится, то, однозначно, да. Безуслов-
но, опыт практической работы очень важен для 
профессии провизора, он необходим для форми-
рования полноценного специалиста, который смо-
жет дать компетентный совет каждому пациенту, 
пришедшему за помощью в аптеку. Приобретенные 
сейчас навыки помогут и в дальнейшем трудоустрой-
стве, после получения диплома. К тому же, сто-
ит отметить, что, например, за границей совмеще-
ние работы и учебы среди студентов распростране-
но очень широко. Главное в этом вопросе — адек-
ватно оценивать свои возможности, и помнить, что 
приоритетом должно оставаться обучение.

— Предпринимает ли деканат фармацевти-
ческого факультета какие-либо шаги навстречу  
работающим студентам?

— Первоочередной задачей студента является 
освоение в полной мере учебного плана, что пред-
полагает посещение всех лабораторных и практи-
ческих занятий, семинаров и лекций. В конечном 
итоге именно это и отражается в дипломе специ-
алиста. Поэтому мы не можем разрешить тем, кто 
работает, не посещать занятия или освободить их от 
каких-либо учебных обязанностей. Если совме-
щение работы с учебой дается тяжело, возможно, 
с трудоустройством лучше повременить, посколь-
ку без хорошей теоретической базы в дальнейшем 
работать тоже будет непросто. А вот студенты, же-
лающие найти работу, могут обратиться в деканат. 
Мы поддерживаем связь со многими предприяти-
ями и сетями аптек, которым необходимы сотруд-
ники. Со всеми вопросами обращайтесь, пожалуй-
ста, лично ко мне или к моим заместителям.

ВЫБОР
Учиться — непростая задача, а совместить ра-

боту в аптеке с учебой, конечно же, еще слож-
нее. Вряд ли возможно найти однозначные ответы 
на вопросы, так ли это необходимо и что же из это-
го получается. Только каждый студент может сам 
для себя решить, нужно ли ему работать, выдержит 
ли он, получится ли, приобретая опыт и практиче-
ские навыки, не отставать в изучении теории.

Где поставить запятую в предложении «Учить-
ся нельзя работать» — выбор за вами!

Галина Григорив, 
студентка 5 курса специальности «Фармация»

2 квітня — друга публічна онлайн-лекція 
міністра охорони здоров’я України, члена-корес-
пондента НАМН України, доктора медичних 
наук, заслуженого лікаря України, професора 
Раїси Богатирьової для фармацевтичного та ме-
дичних ВНЗ.

Слухачами стали близько 7 000 представників 
18 вищих медичних та фармацевтичних навчаль-
них закладів країни. Серед них — 300 студентів 
та викладачів Національного фармацевтичного 
університету.

3–8 квітня — Всеукраїнська науково-практична 
Інтернет-конференція «Соціальна фармація 
в Україні: стан, проблеми та перспективи». Органі-
затори — Національний фармацевтичний універ-
ситет, кафедра соціальної фармації.

З 3 квітня — тиждень правових знань «Мо-
лодь і право», організований комісією суспільних 
та загальноосвітніх дисциплін Коледжу НФаУ.

4 квітня — семінар «Змії: користь і небезпека» 
у рамках програми екологічного клубу «Вітриль- 
ник» Коледжу НФаУ.

10 квітня — екологічна конференція «Екологічні 
проблеми сучасності — 2013» у Коледжі НФаУ.

11–12 квітня — І Міжнародна науково-
практична конференція «Функціональні харчо-
ві продукти — дієтичні добавки — як засоби різно-

планової профілактики захворювань». Організато-
ри — Національний фармацевтичний універси-
тет, кафедра хімії природних сполук. В конферен-
ції взяли участь більше 500 делегатів — провідні 
фахівці галузі з 11 країн світу, представники гро-
мадських організацій.

17–18 квітня — ІІ науково-практична Інтернет-
конференція «Актуальні проблеми розвитку галузе-
вої економіки та логістики». Організатори — Націо-
нальний фармацевтичний університет, кафедра 
управління та економіки підприємства.

22 квітня — науково-практичний семінар «Ви-
користання наукометричних баз даних у наукових 
дослідженнях». Організатор — Наукова бібліоте-
ка НФаУ.

24 квітня — третя публічна лекція міні-
стра охорони здоров’я Раїси Богатирьової з пи-
тань імунопрофілактики «Вакцинація — питан-
ня національної безпеки». Відкрите спілкування  
з керівником МОЗ об’єднало 21 медичний та фар-
мацевтичний навчальний заклад та заклади піс-
лядипломної освіти IV рівня акредитації України. 
Слухачами лекції стали близько 10 000 студентів, 
інтернів, клінічних ординаторів, аспірантів, ліка-
рів, науковців, серед яких, вже традиційно, близь-
ко 300 студентів та викладачів НФаУ.

25–26 квітня — ХХ Міжнародна науково-
практична конференція молодих вчених та студентів 
«Актуальні питання створення нових лікарських 
засобів». Організатори — Національний фар-
мацевтичний університет, Рада молодих вче-Рада молодих вче-
них та Рада студентського наукового товариства 
НФаУ. В роботі конференції, що цього року отри-ФаУ. В роботі конференції, що цього року отри-
мала статус міжнародної, взяли участь близько 
300 учасників, в тому числі з Росії, Казахстану, Іс-
панії. Особливість заходу — проведення пленар-
ного засідання виключно англійською мовою.

З 15 по 20 квітня у НФаУ пройшов проф- 
орієнтаційний тиждень (читайте більш детально 
на стор. 1).
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Національний фармацевтичний університет 
має давню історію співпраці з вищими навчальни-
ми закладами країн СНД. Багаторічні теплі від-
носини зв’язують НФаУ з Казахським національ-
ним медичним університетом ім. С.Д. Асфендія-
рова (м. Алмати). Уже кілька років поспіль викла-
дачі НФаУ на запрошення цього вищого навчаль-
ного закладу читають лекції для студентів, з цим 
університетом почато реалізацію ще одного на-
пряму співпраці — студентський обмін. Протя-
гом ІІ семестру в Національному фармацевтично-
му університеті вчилася група студентів ІІ курсу 
фармацевтичного факультету Казахського націо-
нального медичного університету (КНМУ).

Для багатьох із них візит в Україну — взагалі 
перший виїзд за межі батьківщини, тож вражень 
у хлопців і дівчат з Алмати багато.

— Перше, що впало в око, й, вибачте, непри-
ємно здивувало, — це, звісно, міські дороги. Утім, 
усе, що ми побачили надалі в Харкові й у Націо-
нальному фармацевтичному університеті, не за-
лишило й згадки про перше враження, — роз-
повідає Жулдиз Оразалінова. — Теплий, щирий, 
дуже гостинний прийом, який нам влаштува-
ли у НФаУ, великі, просторі, світлі лекційні зали 
й лабораторії, в котрих ми навчаємося, форма ви-
кладання викликають найприємніші почуття.

Студенти з Казахстану щодня мають мож-
ливість порівнювати системи навчання України 
й Казахстану, й найчастіше — порівняння на нашу 
користь.

— У Казахському національному медично-
му університеті лише один факультет готує фар-
мацевтів, котрий, до того ж, перебуває ще на ста-
дії початкового розвитку, у вас же цим займається 
цілий навчальний заклад, — ділиться враженнями 
Айзада Рахметжан. — Певна річ, профільний уні-
верситет, та ще й з такою багаторічною історією, 
в якому все вже давно усталилося і має чітку на-
лагоджену систему, дає значно більше можливос-
тей. Навчатися (хай навіть один семестр) у такому 
шанованому закладі, як на мене, велика честь для 
студента з будь-якої країни.

Як зауважують казахські студенти, процес 
навчання в наших університетах має певні від-
мінності:

— Нам здається, у вас дещо консервативні-
ший підхід до навчального процесу, а КНМУ біль-
ше орієнтований на європейські стандарти, — до-
дає Жулдиз Оразалінова. — Ми, наприклад, може-
мо самі обирати викладача, в якого хотіли б навча-
тися, і час занять. У вас такого вибору не надаєть-
ся, існує єдиний чіткий розклад. Однак, попри це, 
більше нам подобається у Національному фарма-
цевтичному університеті, бо тут багато годин за-
плановано для викладання різних предметів. Ска-
жімо, усім нам дуже подобається аналітична хі-
мія, але в рідному університеті цій дисципліні від-
водиться удвічі менше часу, ніж у НФаУ. Та най-
ціннішим, на наше переконання, є велика кіль-
кість практичних занять: у НФаУ ми можемо до-

торкнутися до всього, що вивчаємо, на власні очі 
побачити, як відбуваються ті чи інші хімічні про-
цеси. Для нас практика — найголовніше в проце-
сі навчання. На жаль, у КНМУ викладається біль-
ше теорії, а в НФаУ разом із цим величезну увагу 
приділяють і набуттю практичних умінь і навичок.

Кілька місяців на гостинній українській зем-
лі, кажуть казахські студенти, промайнули дуже 
швидко. Напружений графік занять, яскраві вра-
ження від знайомств і зустрічей з професорсько-
викладацьким корпусом і однокурсниками пере-
творили час, проведений у Харкові, на неймовір-
ну пригоду. Говорити ж про недоліки чи пробле-
ми, з якими, можливо, довелося зіштовхнутися, 
гості з Алмати відмовляються навідріз:

— Як можна вказати на якісь вади, коли 
нам у НФаУ сподобалося все?! — дивується Ас-
кар Нурпеісов. — І те, що кожна кафедра займає 
аж цілий поверх, чи то й більше (про що ми в сво-
єму університеті можемо тільки мріяти); і те, 
що викладачі — висококваліфіковані спеціаліс-
ти, щирі, відкриті люди — завжди готові пояс-
нити незрозуміле, відповісти на будь-яке питан-
ня і поділитися своїми знаннями; і те, що рівень 
знань, отриманих у НФаУ, високий. Та найбільш 
значущою й відмінною перевагою Національно-
го фармацевтичного університету нам здається 
вік професорсько-викладацького складу. Доценти 
й професори КНМУ — люди старшого покоління, 
а у НФаУ багато молодих викладачів і навіть за-
відувачів кафедр, що свідчить про прекрасні пер-
спективи, які відкриває перед випускниками уні-
верситет. Це вразило, мабуть, найбільше.

Хлопці й дівчата з Казахського національного 
медичного університету з нетерпінням чекають ві-
зиту у відповідь до Алмати харківських студентів.

— Хочеться, аби студентам з НФаУ було у нас 
у гостях так само приємно, як нам у Харкові, — 
говорить Аскар Нурпеісов. — Попри різні країни, 
різні системи навчання, казахська і українська 
студентська молодь має дещо спільне — прагнен-
ня отримати ґрунтовні знання і стати професіона-
лами своєї справи.

Ми щиро вдячні ректору вашого університе-
ту, професору В.П. Черних за нагоду вчитися тут. 
І чекаємо на вас, наші нові друзі, на нашій гостин-
ній землі.

Спілкувалася Лариса Карабіцина

Продовжуючи серію публікацій, присвячених 
ювілею студентських будівельних загонів, про-
понуємо увазі шановних читачів спогади докто-
ра фармацевтичних наук, члена-кореспондента 
АН технічної кібернетики, професора кафедри бо-
таніки Національного фармацевтичного універси-
тету Анатолія Гавриловича Сербіна.

З 1979 до 1989 року я працював заступником 
декана Харківського фармацевтичного інституту. 
До моїх обов’язків входило кураторство ремонт-
них робіт у гуртожитку №2, різних видів робіт 
на будівництві корпусів по вулиці Блюхера, гур-
тожитків №3 та №4 по вулиці Тимурівців, в тому 
числі відповідальність за доставку будівельних ма-
теріалів. Ми з колегами співпрацювали із заводом 
ЗБК-13, звідки велося постачання бетону, цемен-
ту, цегли, металевих каркасів. Завдяки зусиллям 
викладачів інституту були налагоджені зв’язки  
й з іншими заводами залізобетонних конструкцій.

Там, де зараз розташовуються гуртожитки 
№3 та №4, передбачалося зведення студентсько-
го містечка, де мали розміститися гуртожитки 
для студентів кількох навчальних закладів. Однак 
лише фармацевтичний інститут встиг на той час 
здійснити своє будівництво.

Слід відзначити, що піски на території, де пла-
нувалося спорудження гуртожитків, не дозволяли 
вантажівкам під’їжджати з матеріалами на безпо-
середнє місце будівництва. Тому доводилося вруч-

ну викладати бетонні плити, і таким чином ство-
рювати дороги й під’їзди.

Для розбудови матеріальної бази інституту від-
бирали студентів-умільців серед хлопців та дівчат, 
котрі знали як класти цеглу, цементувати, фарбува-
ти, білити. Для тих, хто охоче б приєднався до ро-
боти на будівництві, але не мав відповідних нави-

ків, організовували 
спеціальні курси.  
Інститут забезпечу-
вав студентів робо-
чим одягом: комбі-
незонами, чоботами,  
шапками, рукави-
цями.

Студенти вико-
нували всі види ро-
біт, працюючи з 8  
до 17 години. Їдаль-
ня на той час була 
лише в корпусі по 
вулиці Мельнико-
ва, тому обіди при-
возили звідти. Піс-
ля закінчення робо-
чого дня студенти мали трохи часу для відпочинку,  
а з 18 до 22 години тривав навчальний процес.

Варто згадати про організацію чисельних «не-
дільників», в яких брали участь, окрім студентів, 
усі викладачі інституту, від професорів і до лабо-
рантів. Після тяжкої роботи смакували власноруч 
приготованими на вогнищі стравами.

Записала Марина Григор’єва,
директор Музею історії фармації України

Общеизвестно, что первокурсник становится 
настоящим студентом после сдачи первой сессии. 
Но с теми, кто уезжает из родного города в дру-
гой, чтобы учиться в вузе, эта перемена происхо-
дит раньше — с момента поселения в общежитие.

При поступлении в НФаУ абитуриенты узна-
ют, что наш университет предоставляет иногород-
ним студентам возможность проживания в одном 
из четырех общежитий. И вот, в последние дни ав-
густа, после поселения и отъезда родителей, для 
первокурсников начинается самостоятельная сту-
денческая жизнь.

В ней все интересно и ново — первые лек-
ции, семинары, лабораторные и практические 
занятия, знакомство с одногруппниками, поиск 
кафедр и аудиторий… А тем временем происхо-
дит налаживание отношений с соседями по ком-
нате, совместное решение различных бытовых 
вопросов, кулинарные опыты, будни и праздни-
ки — так проходит день за днем, и общежитие 
постепенно становится для всех общим, друж-
ным и веселым домом.

Здесь мы привыкаем жить в коллективе, по-
нимать друг друга, помогать и поддерживать в лю-
бых ситуациях. Да и учиться вместе интересней, 
легче. Где, как не в общежитии, можно раздобыть 
любой учебник и конспект, или разузнать подроб-
ности о модульных контролях и зачетах у тех, кто 
их уже сдал? К тому же, совместная подготовка 
к занятиям дает возможность обсудить непонят-
ные моменты, поспорить, вместе подумать и най-
ти ответы на все вопросы.

Кроме того, мы становимся самостоятель-
ными. Покрасить окно или наклеить обои, все 
вымыть и убрать, сделать свою комнату уют-
ной и красивой — вот наша задача. А еще вместе 
мы с удовольствием готовим — как традиционную 
жареную картошку, так и самые разнообразные 
кулинарные изыски.

И, наконец, какая же студенческая жизнь без 
веселых, шумных праздников? В общежитии они 
всегда проходят ярко и дружно — с песнями под 
гитару, танцами, шутками.

Мы благодарны всем, кто работает в наших 
общежитиях, за их труд, а университету — за соз-
данные для нас условия и за возможность поселе-
ния в общежитие для каждого студента. Годы, про-
веденные здесь, прожитые вместе — очень важ-
ная часть нашей студенческой жизни, о которой 
мы будем вспоминать и по которой будем скучать.

Галина Григорив,
студентка 5 курса специальности «Фармация»

НФаУ располагает четырьмя общежитиями, 
в которых сегодня проживает 2665 студентов, 
в том числе 874 иностранных студента.

90-річчя від дня народження ректора Харків-
ського фармацевтичного інституту, лауреата Дер- 

жавної премії СРСР, 
засновника наукової 
школи біофармацев-
тичних досліджень лі-
карських форм, про-
фесора Д.П. Сала, 
безумовно, є однією 
з найбільш помітних 
ювілейних дат Націо- 
нального фармацев-
тичного університету 
в поточному році.

Дмитро Павло-
вич Сало народився 

26 листопада 1923 року. В листопаді 1941-го закін-
чив Ізюмську школу фельдшерів та був призваний 
до армії. Брав участь у Великій Вітчизняній ві-
йні, нагороджений сімома медалями. У 1951 році 
отримав диплом Харківського фармацевтично-
го інституту. Працював у ХФІ асистентом, доцен-
том, завідувачем кафедри аптечної технології лі-
ків. У 1968 році захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня доктора фармацевтичних наук. 
У період з 1971 року по 1980 обіймав посаду ректо-
ра ХФІ. Підготував 18 кандидатів та 4 доктора наук. 
Є автором більш ніж 150 друкованих праць, 5 ав-
торських свідоцтв, співавтором низки монографій 
та методичних рекомендацій. Під керівництвом 
професора Сала Харківський фармацевтичний  
інститут став провідним науковим та навчальним 
закладом України з підготовки висококваліфіко-
ваних кадрів не лише для нашої держави, а й країн 
Азії, Африки, Латинської Америки. 

Музей історії фармації України НФаУ запро-
шує викладачів, колег та учнів колишнього рек-
тора до написання спогадів про Дмитра Павлови-
ча. Зібрані спогади планується розмістити в уні-
верситетській газеті в рамках рубрики, присвя-
ченої ювілею з дня народження Д.П. Сала. Разом 
із цим, спогади будуть представлені на тематич-
ній виставці, що розпочне свою роботу в листопа-
ді 2013 року.

Марина Григор’єва,
директор Музею історії фармації України

ДО ІСТОРІЇ СТУДЕНТСЬКИХ БУДІВЕЛЬНИХ ЗАГОНІВ  
ХАРКІВСЬКОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ІНСТИТУТУ

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ НАПЕРЕДОДНІ 
90-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ 

НАРОДЖЕННЯ 
Д.П. САЛА

ОБЩЕЖИТИЕ: 
БЫТ ПОМОГАЕТ 

БЫТЬ

А.Г. Сербiн iнспектує готовнiсть кулешу

Забиті перші палі під технологічний корпус

Будівництво переходу  
між корпусами

Конкурс «Студентська весна» проходить в на-
шому місті з 2004 року.

Цього року у відбіркових турах творчого кон-
курсу взяли участь студенти 30 вищих навчальних 
закладів Харкова з понад 300 номерами художньої 
самодіяльності в 5 жанрах і 13 номінаціях.

Переможцями фестивалю стали творчі колек-
тиви восьми вузів Харкова. Національний фар-
мацевтичний університет традиційно взяв участь 
у творчих змаганнях.

Лауреатами міського конкурсу студентської 
художньої самодіяльності «Студентська весна — 
2013» стали:

– ансамбль естрадного танцю «PARADIS»;
– Гуслева Євгенія — солістка студії естрадної 

пісні «Ексклюзив»;
– 2-ге місце (номінація «Виконавці інстру-

ментальної музики») — Мішель Беленко-Токеллі 
(соло-гітарист);

– 3-тє місце (номінація «Бальна хореогра-
фія») — колектив «NON STOP».

«СТУДЕНТСЬКА ВЕСНА»
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У НФаУ ПРОЙШЛА АКЦІЯ «STOP ПАЛІННЮ!»

ГРАЙТЕ У ФУТБОЛ І ПОКАЗУЙТЕ ЯСКРАВУ ГРУ

Харківська обласна організація профспілки 
працівників охорони здоров’я України в рамках 
Гранд-проекту «Овація» провела обласний галу-
зевий фестиваль-конкурс фоторобіт «Наш дім — 
планета Земля». У Галереї мистецтв «Костюрин-
ський провулок» на оцінку громадськості та про-
фесійного журі було представлено понад 60 робіт 
аматорів фотомистецтва.

Активними учасниками конкурсу стали і спів-
робітники НФаУ — завідувач відділу Наукової  

бібліотеки НФаУ М.В. Ті-
рон, старший лаборант ка-
федри ботаніки О.В. Са-
муленко і завідувач сек-
тора Наукової бібліотеки 
НФаУ С.М. Українська, 
котра виборола призо- 
ве місце.

Лариса Карабіцина

4–5 квітня 2013 року первинна профспілкова 
організація (ППО) студентів Національного фар-
мацевтичного університету за підтримки Моло-
діжного комітету Харківської обласної організації 
профспілки працівників охорони здоров’я Украї-
ни провела акцію «STOP палінню!». Захід відбувся 
напередодні Всесвітнього дня здоров’я, який від-
значається 7 квітня в ознаменування річниці за-
снування ВООЗ — в 1948 році.

Щорічно для Всесвітнього дня здоров’я оби-
рається тема, котра відбиває одну з пріоритетних 
проблем охорони здоров’я в світі. Цього року те-

мою Всесвітнього дня здоров’я було обрано гі-
пертонію.

— Ми не випадково вирішили провести ак-
цію боротьби з палінням, оскільки ця шкідлива 
звичка є одним із факторів, що сприяють розвит- 
ку гіпертонічної хвороби. Ми маємо відповідаль-
но ставитися до власного здоров’я і всіляко про-
пагувати здоровий спосіб життя, — пояснила го-
лова ППО студентів НФаУ Анна Девяткіна.

Активісти профспілки студентів НФаУ про-
понували курцям обміняти пачку сигарет на кви-
ток на футбольний матч «Металіст — Волинь». 
Не надто палкі шанувальники футболу теж мали 
альтернативу: обрати тренування у тренажерній 
залі або заняття з сальси у студії танцю. Усім, хто 
вирішив позбутися шкідливої звички, дарували 
значок із лозунгом акції.

Варто зазначити, що у Коледжі НФаУ за-
хід не викликав жвавого інтересу, бо левова частка 
учнів закладу не має цієї шкідливої звички. Потіши-
ли й студенти НФаУ: понад 50 юнаків та дівчат обмі-
няли «отруйні палички» на здоровий спосіб життя.

Лариса Карабіцина

У стінах нашого вищого навчального закла-
ду пройшов Кубок ректора з міні-футболу. Турнір 
відбувся за підтримки кафедри фізичного вихован-
ня, ректорату, профспілки співробітників НФаУ 
та профспілки студентів НФаУ, які доклали мак-
симум зусиль для його належного проведення. Слід 
зазначити, що ці змагання були започатковані 
з метою пропагування та популяризації здорового 
способу життя серед студентів.

Участь у змаганні за головний трофей взяли 
16 команд — з вітчизняних та іноземних студен-
тів НФаУ, студентів Коледжу НФаУ, слухачів під-
готовчого відділення. Студентські команди фор-
мувалися згідно з навчальними групами, курсами 
або спеціальностями.

Урочисте відкриття турніру відбулося 8 квітня. 
«Парад» команд приймав сам ректор НФаУ, про-
фесор В.П. Черних. Валентин Петрович привітав 
учасників «спортивних перегонів» та їхніх уболі-
вальників з початком турніру, і побажав успіху.

Перший етап командних змагань, як прави-
ло, — жеребкування. Його проведено, команди 
дізналися про своїх суперників і тепер уявляють, 
що чекатиме їх на футбольному полі.

Отже, турнірна таблиця, розподілена за гру-
пами, виглядала так.

Група А: «Першаки», «Коледж НФаУ», «Фар-
мацевт», «Збірна СНГ», «Молодість», «Слава», 
«Панацея», «Геліос». Якби ситуацію коментував 
фахівець, то, очевидно, відзначив би, що має роз-
горнутися неабияка боротьба, оскільки «Коледж 
НФаУ» і «Панацея» не здадуться просто так. Од-
нак, якщо переглянути склад команд-учасників 
цієї групи, в кожній є гравці, здатні «витягнути» 
команду індивідуальною майстерністю.

Група Б: «Альталаба», «Моноліт», «Дімшадоу», 
«Барселона», «Альсаяд», «Підфак», «Орли», «Збір-

на НФаУ» (іноземні студенти). Тут явним фавори-
том виглядала остання. Існувала велика ймовір-
ність, що вона не залишить каменя на камені від 
своїх суперників і без особливих зусиль пройде 
далі. Але були й інші претенденти, які здатні по-
боротися за вихід із групи: досвідчений і зіграний 
«Підфак», амбітний «Моноліт».

У результаті кількаденних ігор до півфіна-
лу потрапили команди «Коледж НФаУ», «Збір-
на НФаУ» (іноземні студенти), «Панацея», «Під-
фак», які розіграли між собою путівки до фіналу 
та можливість боротися за третє місце.

Не забираючи ваш час, шановні читачі, зупи-
нятися на подробицях кожної гри турніру не буду, 
нижче подам результати. А поки що розповім про 
кількох лідерів, чи, дотримуючись спортивної 
термінології, капітанів команд.

У повсякденному житті університету ви про-
ходите повз них і, мабуть, не звертаєте уваги, 
але саме ці люди є частиною футбольного жит-
тя НФаУ. Саме вони виводять на поле команди 
і грають в улюблену гру, борючись до останньо-
го. Зовні ці студенти нічим не вирізняються, од-
нак у своїх колах вони — знаменитості.

Найрідкіснішим і найціннішим футбольним 
амплуа по праву можна вважати воротарське. 
Дуже складно знайти голкіпера гідного рівня,  
який рятуватиме всю команду в ті моменти, 
коли, здавалося б, уже ніщо не врятує від заби-
того м’яча. Він постійно перебуває у напрузі, 
бо повинен стежити за ситуацією на полі і коор-
динувати своїх гравців. Так ось, серед усіх воро-
тарів нашого університету яскраво виділяється  
людина, яка завоювала повагу і визнання не сло-
вами — вчинками. Воротар №1 — Айгуль Анас.

Він — лідер. Він втілює мрію в життя, щиро 
відданий футболу і готовий грати в будь-який 

час дня і ночі. Очевидно, тому й заслужив зван-
ня кращого гравця. Небагатослівний, але за ньо-
го говорить майстерність, яку він виявляє на фут-
больному полі. Ця людина — Олександр Вітченко. 
З юнаком нам вдалося поговорити.

— Сашко, чому саме футбол? Що стало вирі-
шальним фактором у визначенні виду спорту?

— Ще в дитинстві дуже полюбляв футболь-
ні матчі. Тоді ця гра припала до душі і так і «йде» 
зі мною по життю. Я зрозумів, що це моє. Стрім-
кість, сміливість, відвага футболістів викликали по-
вагу і бажання бути таким же, як «герої з телевізора».

— Яким ти бачиш подальший розвиток фут-
болу в НФаУ? Чого не вистачає зараз?

— Нашій команді не вистачає, в першу чергу, 
досвіду. А стосовно футболу в нашому університе-
ті, то існує потреба частіше проводити різноманітні 
кубки та турніри. Хочу також висловити слова вдяч-
ності і підтримки людям, у яких знаходяться час,  
бажання, сили і, насамперед, організаторський та-
лант розвивати футбол в нашому університеті.

— Який матч у рамках цих змагань 
запам’ятався найбільше?

— Мабуть, варто виділити чвертьфінал. Він 
був напруженим, ми здолали з рахунком 4:3 «Па-
нацею», і інтрига була присутня протягом усього 
матчу. Початок для нас був поганим: пропустили 
гол, це морально підірвало команду. Тому я зва-
жився на дальній удар з центру поля, яким зрів-
няв рахунок, потім забив ще два м’ячі зі штраф-
них. Четвертий гол забив наш нападник Олег 
Придворов. Все стало начебто добре. Комфорт-
ний рахунок, закінчується перший тайм, але су-
перники не збиралися здаватися, вони старші 
і досвідченіші. Тож наприкінці першого тайму 
ми пропустили м’яч у свої ворота, і гра знов ста-
ла напруженою. Почали другий тайм дуже нер-

вово, оскільки суперники великими силами ки-
нулися вперед і було дуже складно захищатися. 
Зрештою вони забили нам третій гол. У «Пана-
цеї» були шанси зрівняти рахунок, і найреальні-
шим був момент, коли хтось з їхніх гравців по-
трапив у поперечину. Ми трималися до фіналь-
ного свистка! Емоції переповнювали — ми ви-
грали у п’ятого курсу!

Незважаючи на невелику кількість команд, 
змагання пройшли напружено і цікаво. І скіль-
ки б розмов про везіння нинішніх чемпіонів 
не було, то даремно. З цього приводу Тайгер Вудс 
якось сказав: «Чим більше я тренуюся, тим часті-
ше мені щастить».

Грайте у футбол, друзі, і показуйте яскраву гру!

Перше місце та головний трофей — Кубок рек-
тора НФаУ — здобула «Збірна НФаУ» (іноземні 
студенти).

Друге місце виборола команда «Коледжу 
НФаУ», третє — команда «Підфак».

Всі призери отримали грошові заохочення, ди-
пломи за участь та солодкі подарунки.

У особистому заліку переможцями турніру стали:
«Кращий голкіпер» — Анас Айгуль («Збірна 

НФаУ» (іноземні студенти))
«Кращий бомбардир» — Анас Беннату («Збірна 

НФаУ» (іноземні студенти))
«Кращий гравець» — Олександр Вітченко («Ко-

ледж НФаУ»)

Вітаємо переможців турніру та бажаємо і на-
далі перемог у подоланні висот — як спортивних, 
так і навчальних.

Богдана Малай, 
студентка І курсу спеціальності «Фармація»

Cмех, радость и веселье — друзья молодёжи. 
Именно этим «дружеским» коктейлем 1 апреля 
начинается вечно юный месяц. Студенты всег-
да с нетерпением ждут праздник смеха и шуток, 
день, в который все возникающие ситуации не-
обходимо оценивать адекватно, слова окружаю-
щих делить на восемь, свои (да и чужие) действия 
по возможности контролировать, а верить — так 
вообще нельзя никому. Шутки и розыгрыши бы-
вают разные, и не всегда могут показаться остро-
умными объектам, на которые направлены. Но, 
несмотря ни на что, этот день безусловно отно-
сится к категории продлевающих жизнь.

В НФаУ в этом году праздников смеха и ве-
селья было два: календарный — 1 апреля, и уни-
верситетский — 5 апреля, когда состоялась Юмо-
рина. Обязательным условием посещения меро-
приятия организаторы поставили хорошее на-
строение. Наверное, даже не стоит говорить, как 
серьезно отнеслись к этому зрители. И были воз-
награждены сторицей: пребывая до начала вече-
ра в хорошем расположении духа, ушли просто 
в прекраснейшем.

Общими усилиями команды КВН и Культур-
ный центр НФаУ, как всегда, подарили студен-
там университета и гостям из других вузов неза-
бываемый вечер. В пятницу зрители побывали 
не только на празднике смеха, но и на празднике 
студенческого творчества вообще. Разнообразная  
танцевальная программа, песни в исполнении та-
лантливых вокалистов-студентов, выступления 
с декламацией. Веселые и открытые лица зрите-
лей, теплая, дружеская атмосфера не оставляли 
никаких сомнений: посетившие Юморину НФаУ 
продлили себе жизнь лет на десять точно.

Лично я ни секунды не пожалел о том, что, от-
ложив все дела и отклонив предложения друзей, 
пришел именно сюда. И знаете, не один раз за этот 
вечер у меня возникало ощущение, что большая 
лекционная аудитория химико-технологического 
корпуса НФаУ превратилась в концертный зал 
Юрмалы или московского Дома КВН.

Алексей Федоровский,
студент 1 курса специальности «Экономика 

предприятия»
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